

## TERMO ADITIVO AO EDITAL Nº 050/2010

O Reitor da Universidade do Estado da Bahia (UNEB), no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, torna pública a seguinte retificação ao Edital nº 050/2010, republicado no dia 24/08/2010, referente ao Processo Seletivo para cursos de Pós-Graduação - lato sensu - na modalidade à distância:

**No item 6 do Processo Seletivo, subitem 6.1:**

**Onde se lê...** estando os portões abertos a partir 08h e 20 min e fechados às 08h e 50 min, dando início as provas às 9:00 horas.

**Leia-se:** ... estando os portões abertos a partir das 7h e 20 min e fechados 7h e 50min, dando início as provas às 08:00 horas.

**No subitem 6.2.1**

**Onde se lê...** As alíneas “a” e “b” do item antecedente, obedecerão a uma escala de 0,0 (zero vírgula zero) a 10,0 (dez) cada, obtendo-se a média para classificação dos candidatos tendo como ponto de corte o escore 6 (seis).

**Leia-se:**... As alíneas “a” e “b” do item antecedente serão preenchidas pelo sistema de classificação, considerando-se total de pontos obtidos pelo candidato e obedecendo-se a ordem de classificação até o limite de vagas determinado no Edital do Processo Seletivo 2011.

Gabinete da Reitoria, 23 de novembro de 2010.

Lourivaldo Valentim da Silva  
Reitor